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«AK 3AOLWAAUTH
EJIEKTPOEHEPTIIO?»



MNepuwe, WO cnagae Ha AYMKY, NOYYBLUM NPO EKOHOMIIO eNleKTpoeHepril, — ue 3MeHLeHHA Ti
cnokmBaHHA. | cnpasgi, Bce binbwe HabyBae po3rosiocy Nnpobnema 36epekeHHA eHepreTUYHUX pecypcis, ane
MW NOBUHHI Nam’aTaTh, WO NOYMHATK NOTPIOHO i3 cebe Ta cBoei oceni! Cepen yuHis 2 - knacy byno
NpoBeAeHO aHKeTyBaHHA «Y1 3a0Wwaanmeuii TM?», 3a pesynbtaTamu akoro: 23% ocenb, y AKMX NPOXKMBAKOTb
YYHi, MatoTb 3MiwaHi namnoyku, 74% — eHeproowaaHi Ta anwe 3% — NaMnNoOYKM, AKi CNOXKMBalOTb Barato
e/IeKTpoeHeprii.



